



ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 2016

Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος (Pierce, Deere, Alba): 140 χρόνια προσφοράς στην Εκπαίδευση



ΚΛΩΝΤΙΑ ΚΑΡΥΔΗ - ΜΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ PUBLIC AFFAIRS ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ



Η Κλώντια Καρύδη, Αντιπρόεδρος Public Affairs του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος, συντονίζει το πρόγραμμα κοινωνικής υπευθυνότητας του οργανισμού, για τα οποία μας μίλησε.

Το μότο σας είναι «Να μην υπηρετείσαι, αλλά να υπηρετείς». Τι σημαίνει αυτό;

Είναι η φιλοσοφία μας εδώ και 140 χρόνια, που είναι συνυφασμένη με το έργο μας σε κάθε επίπεδο διοίκησης και δραστηριότητας: στο ανώτατο διοικητικό όργανο – το Board of Trustees – του οποίου τα μέλη προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. Στους μαθητές και φοιτητές και των τριών μονάδων του Κολλεγίου (Pierce, Deere και Alba) που

μαθαίνουν τι σημαίνει να προσφέρεις στο κοινωνικό σύνολο. Στους εργαζομένους, που δίνουν πρώτοι το παράδειγμα. Και φυσικά, στις υποτροφίες μας. Το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που επενδύει διαρκώς στη βελτίωση υποδομών και προγραμμάτων, αλλά κυρίως υποστηρίζει οικονομικά πάνω από 2.000 μαθητές, προσφέροντας ετησίως υποτροφίες και οικονομική ενίσχυση ύψους 4,6 εκατ. ευρώ.

Η κοινωνική ευθύνη ενός εκπαιδευτικού ιδρύματος πώς εκφράζεται;

Πρωτίστως μέσω της ολιστικής εκπαίδευσης που δημιουργεί ενεργούς και υπεύθυνους πολίτες. Παράλληλα, στο πλαίσιο του προγράμματος «ACG Cares»,

πραγματοποιούμε ποικίλες δράσεις που προάγουν την βιώσιμη ανάπτυξη. Το Center of Excellence for Sustainability υλοποιεί ενημερωτικές δραστηριότητες ως προς τις βέλτιστες πρακτικές για τη λειτουργία του οργανισμού και την προστασία του περιβάλλοντος, τις οποίες φροντίζουμε να υιοθετούμε πρώτοι. Μαθητές και φοιτητές συμμετέχουν συστηματικά σε εθελοντικές δράσεις αλλά και υποστηρίζουν πληθώρα μη κερδοσκοπικών και φιλανθρωπικών οργανισμών. Επίσης έχουμε διαρκή συνεργασία με την τοπική αυτοδιοίκηση της Αγίας Παρασκευής υποστηρίζοντας πολλές και διαφορετικές κοινωνικές δράσεις της. Για όλα αυτά σε συνδυασμό με το ακαδημαϊκό του έργο, το Κολλέγιο φέτος διακρίθηκε με το STARS Bronze Rating από το Association for the Advancement of Sustainability in Higher Education, τον διεθνή οργανισμό για τη θέσπιση πρακτικών και υλοποίηση δράσεων βιώσιμης ανάπτυξης από εκπαιδευτικά ιδρύματα. Και συνεχίζουμε.